



Житель Горнозаводского района, обвиняемый в применении насилия в отношении полицейского, предстанет перед судом

Следственным отделом по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя посёлка Кусье–Александровский Горнозаводского городского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 27 апреля 2020 года, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, был доставлен сотрудниками полиции в медицинское учреждение для проведения освидетельствования. Пытаясь воспрепятствовать законным требованиям сотрудника полиции, исполнявшего свои должностные обязанности, обвиняемый оказал сопротивление полицейскому, причинив ему телесные повреждения.

Следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении преступления. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 ноября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1514335>